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ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ 
Η διαδικασία συντήρησης, ενημέρωσης και ανανέωσης της ιστοσελίδας του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και  
Χρηματοοικονομική Διοίκηση, όσον αφορά το Τμήμα Στατιστικής, Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής έχει 
ως στόχο το άνοιγμα του λογαριασμού και το αρχικό περιεχόμενο στον κεντρικό ιστότοπο του Πανεπιστημίου. 
Στη συνέχεια, το ΠΜΣ εισάγει το περιεχόμενο και προχωρά στην επικαιροποίηση. Η διαδικασία «ανοίγματος» 
λογαριασμού περιλαμβάνει τα ακόλουθα βήματα: α) αίτημα του ΠΜΣ προς το Τμήμα Στατιστικής, 
Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email): webmaster@uom.gr για τη 
δημιουργία του λογαριασμού, β) προώθηση του αιτήματος στην υπεύθυνη περιεχομένου του κεντρικού 
ιστότοπου του Πανεπιστημίου για την έγκρισή του από την Πρυτανεία, γ) αν δοθεί η έγκριση, δημιουργείται ο 
λογαριασμός, δίνονται τα στοιχεία στον ενδιαφερόμενο και γίνεται η εισαγωγή ενός αρχικού κειμένου 
(περίπου 3-4 σελίδες) με στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση, δ) προαιρετικά το ΚΥΔ του Ιδρύματος παρέχει 
εκπαίδευση σε όποιον υποδειχθεί από το ΠΜΣ για τους μηχανισμούς εισαγωγής περιεχομένου, ε) αν η αίτηση 
απορριφθεί τότε ενημερώνεται ο ενδιαφερόμενος. 
 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΜΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής διατηρεί ιστοσελίδα όπου παρουσιάζεται αναλυτικά, η δομή, η 
λειτουργία και όλες οι σχετικές πληροφορίες που αφορούν το ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και 
Χρηματοοικονομική Διοίκηση. Επίσης, το Τμήμα έχει ενεργή παρουσία στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την 
ενημέρωση των μεταπτυχιακών φοιτητών και εν γένη ενημέρωση των ενδιαφερομένων για την λειτουργία του 
ΠΜΣ.  
 
Η ιστοσελίδα του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση αποτελεί εργαλείο 
επικοινωνίας και προβολής παρέχοντας μια επίκαιρη πληροφόρηση αναφορικά για τις δραστηριότητες που 
βοηθούν τον χρήστη να κατανοήσει και να πληροφορηθεί σχετικά με την λειτουργία του ΠΜΣ. Προκειμένου να 
διασφαλιστεί η ομοιογένεια και να τηρηθεί η εκπαιδευτική συνέχεια αναπτύσσονται κανόνες που διέπουν το 
περιεχόμενο της ιστοσελίδας.  
 
Το περιεχόμενο και τα σχετικά κείμενα είναι στην ελληνική γλώσσα. Η δομή της ιστοσελίδας στηρίζεται στην 
λογική της ιστοσελίδας δέντρο δηλαδή, μέσα από την αρχική σελίδα εμφανίζονται υπό σελίδες, κ.ο.κ. Οι κύριες 
κατηγορίες της ιστοσελίδας οι οποίες εμπλουτίζονται αφορούν πληροφορίες διαρκούς και περιοδικής 
ενημέρωσης. Η ενημέρωση των ενδιαφερόμενων και προκειμένου να διευκολύνεται η καθημερινότητά τους 
παρέχεται η δυνατότητα εύκολης πρόσβασης σε πληροφορίες ενδιαφέροντος, σε ηλεκτρονικά αρχεία και 
συνδέσμους.  
 
Η Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής έχει ορίσει την Επιτροπή Ιστοσελίδας του 
Τμήματος αποτελούμενη από μέλη ΔΕΠ και μέλος ΕΤΕΠ που είναι υπεύθυνα για την επιλογή, την διαχείριση 
και την επικαιροποίηση των πληροφοριών που αναρτώνται. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή Ιστοσελίδας δύναται να 
επικοινωνεί με τον φοιτητικό σύλλογο και τις άλλες οργανώσεις για θέματα που αφορούν την προβολή 
φοιτητικών δράσεων, οι οποίες μπορούν προβάλλονται στην ιστοσελίδα και τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης 
του Τμήματος. Για τον σκοπό αυτό, οι φοιτητικοί σύλλογοι και οργανώσεις καταθέτουν σχετική αίτηση στην 
Επιτροπή, η οποία και αποφασίζει την θεματολογία των φοιτητικών εκδηλώσεων.  
 
Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας παρακολουθείται διαρκώς. Η δομή της σχετικής σελίδας επικαιροποιείται και 
αναβαθμίζεται σύμφωνα με τις ακαδημαϊκές και εκπαιδευτικές και ανάγκες του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία 
και Χρηματοοικονομική Διοίκηση και τις τρέχουσες διεθνείς εξελίξεις. Έτσι, μια φορά το δίμηνο, ο υπεύθυνος 
παρακολούθησης της ιστοσελίδας (web administrator) σε συνεργασία με την αρμόδια επιτροπή του Τμήματος 
διενεργεί ποιοτικό έλεγχο, ελέγχεται η δομή, το περιεχόμενο και λειτουργία της ιστοσελίδας.                     
 
Η πληροφοριακή δομή της ιστοσελίδας του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση 
του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ακολουθεί την λογική ανάλογων προγραμμάτων ΑΕΙ της 
ημεδαπής ή/και της αλλοδαπής. Γενικά, η πολιτική επισκοπείται σε ετήσια βάση όσον αφορά την 
επικαιροποίηση της.   
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Η διαδικασία συντήρησης και ενημέρωσης της ιστοσελίδας του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και 
Χρηματοοικονομική Διοίκηση περιλαμβάνει μια σειρά από εργασίες που εκτελούνται τακτικά προκειμένου 
να διασφαλιστεί ότι η ιστοσελίδα λειτουργεί σωστά και είναι ενημερωμένη με τις τελευταίες πληροφορίες. 
Η συντήρηση της ιστοσελίδας του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση 
περιλαμβάνει την προσθήκη περιεχομένου σε νέα του Τμήματος και του ΠΜΣ, ανακοινώσεις, πληροφορίες, 
κείμενα, εκδηλώσεις, φωτογραφίες και βίντεο. 
 
Πιο συγκεκριμένα, οι βασικές εργασίες συντήρησης και ενημέρωσης της ιστοσελίδας του ΠΜΣ στη Λογιστική 
Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση είναι οι εξής: 
 
• Ενημέρωση περιεχομένου: περιλαμβάνει την προσθήκη νέων πληροφοριών, την ενημέρωση των 

υφιστάμενων πληροφοριών και την αφαίρεση των πληροφοριών που δεν είναι πλέον χρήσιμες. 
• Επιδιόρθωση σφαλμάτων: περιλαμβάνει την αντιμετώπιση σφαλμάτων που μπορεί να υπάρχουν στον 

κώδικα της ιστοσελίδας ή στο περιεχόμενο της. 
• Ασφάλεια: περιλαμβάνει την εφαρμογή ενημερωμένων ενημερωτικών δελτίων ασφαλείας και την 

διεξαγωγή ελέγχων ασφαλείας για την ανίχνευση πιθανών απειλών. 
• Αποδοτικότητα: περιλαμβάνει την βελτιστοποίηση της ιστοσελίδας για να φορτώνεται πιο γρήγορα και να 

είναι πιο εύκολη στη χρήση. 
 
Η συχνότητα με την οποία εκτελούνται οι προαναφερθείσες εργασίες εξαρτάται από τις ανάγκες του 
Προγράμματος και ακολουθείται ένα σχέδιο συντήρησης το οποίο βοηθά να παρακολουθούνται οι εργασίες 
που πρέπει να εκτελεστούν και να προγραμματίζονται εκ των προτέρων. Όταν πραγματοποιούνται 
σημαντικές αλλαγές στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ ενημερώνονται οι χρήστες για τις νέες πληροφορίες και τις 
βελτιώσεις.  
 
Η διαδικασία συντήρησης και ενημέρωσης της ιστοσελίδας γίνεται από την Επιτροπή του ΠΜΣ στη Λογιστική 
Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση σε συνεργασία με το Κέντρο Υπολογιστών και Δικτύων (Κ.Υ.Δ.) 
του Ιδρύματος. Η συντήρηση και η ενημέρωση της ιστοσελίδας είναι απαραίτητες διαδικασίες ώστε να 
διασφαλιστεί ότι η ιστοσελίδα του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση 
λειτουργεί σωστά και είναι ενημερωμένη με τις τελευταίες πληροφορίες. Με την τακτική εκτέλεση αυτών 
των εργασιών η ιστοσελίδα του ΠΜΣ στη Λογιστική Φορολογία και Χρηματοοικονομική Διοίκηση του 
Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής διατηρείται ελκυστική και χρήσιμη για τους επισκέπτες. 
 


